

Ajutoarele lui Moș Crăciun sunt așteptate la... teatru

Sărbători Zăpăcite, o premieră magică

În fiecare iarnă, în prag de sărbători, Teatrul Regina Maria invită copiii la un spectacol de poveste, menit să vestească sosirea lui Moș Crăciun. De această dată a venit rândul Trupeii Arcadia să-i încante pe micuți, alături de magicienii Eduard și Bianca.

Așa cum a explicat directorul trupei Arcadia, Florian Silaghi, spectacolul Sărbători Zăpăcite urmărește povestea unui spiriduș începător, neastâmpărat și zăpăcit, care primește în ucenicie rolul de a împacheta cadourile pentru copiii neascultători. Spiridușul își dorește foarte mult să intre în atelierul unde se împachetează cadouri pentru copiii ascultători și reușește să afle codul secret de intrare. Cum el însuși este neastâmpărat, va fi prins și pedepsit să ajute la pregătirea Crăciunului.

Spectacolul are însă două elemente cheie care vor asigura buna dispoziție a copiilor și părinților prezenți. Este un spectacol interactiv, în care copiii vor fi provocați să ajute la pregătirile pentru Crăciun și este un spectacol plin de magie. Astfel, cei mai harnici



Premiera pentru copii și părinți va avea loc duminică

spiriduși ai Moșului, Eduard și Bianca, vor prezenta adevărate momente de iluzionism, inclusiv levitație, sau apariții și dispariții magice.

Spectacolul a avut avanpremieră marți, 13 decembrie, când sute de copii au fost prezenți în Sala Mare a Teatrului Regina Maria, reprezentația fiind special organizată pentru grădinițe și școli.

Premiera oficială, pentru copii și părinți, va avea loc duminică, 18 decembrie, de la ora 11.00, la Sala Arcadia, iar în aceeași zi, de la ora 13.00, va avea loc al doilea spectacol. Prețul este unic, 10 lei de persoană, iar reprezentațiile din 18 decembrie sunt singurele programate înainte de Crăciun. Spectacolul va fi reluat începând cu ianuarie 2017,

când spectatorii vor avea o altă misiune: să-l ajute pe Moș Crăciun să se pregătească pentru următorul Crăciun.

Vârsta recomandată pentru vizionarea Sărbătorilor Zăpăcite este de minimum 3 ani. Biletele s-au pus în vânzare la Agenția Teatrului și online pe biletmaster.ro.

■ Andreea COSTEA

Zoo Oradea. Refuzat de mamă, Moja are părinți adoptivi Pui de leu crescut de îngrijitori

urmăre din pagina 1

...cu lapte praf pentru animăluțe nou-născute. Acum mănâncă de șase ori pe zi, din care o masă de cârniță, la început doar carne de pasăre, iar acum și carne roșie. Dieta lui este stabilită de veterinar și biolog”, ne-a declarat, ieri, administratorul Zoo Oradea, Bimbo Szuhai Tibor. În prezent, Moja se află în carantină, fiind supusă unei imunizări, primul vaccin fiindu-i administrat luni, iar următorul, peste două săptămâni. „Important este că a trecut perioada critică de șase-șapte săptămâni. Va mai sta așa încă aproximativ două săptămâni, însă credem că cel mai devreme va putea fi prezentată publicului prin luna februarie, în funcție și de condițiile meteo”, ne-a mai precizat administratorul Zoo. La fel ca restul animalelor de la Zoo, și Moja va putea fi adoptată la distanță de iubitorii de animale. Mai mult, ca un cadou de Crăciun, cei care vor deveni părinții ei adoptivi până la 15 februarie 2017, pe lângă beneficiile cunoscute deja, vor putea să se și fotografieze cu ea. Numărul părinților adoptivi de la Zoo Oradea a ajuns în momentul de față la aproximativ 70, oricare animal putând avea mai mulți părinți adoptivi. Adopția unui animal presupune ca părintele să plătească anual minimum 100 de lei, pentru hrană, în schimbul acestei sume având posibilitatea să participe la Ziua părinților adoptivi, organizată de două ori pe an.

Moja nu este singurul pui venit pe lume în ultima perioadă la Zoo Oradea. „De trei săptămâni, avem și un pui de lamă, care poate fi deja văzut de public, fiind crescut de mamă”, afirmă Bimbo Szuhai Tibor. ■ Loredana BUZ

Cel mai tare concurs copil-părinte, la Era Park Campionatul Hocus-Pocus pentru mici și mari

După ce în toamnă s-a bucurat de un real succes, cel mai tare campionat copil - părinte, Hocus Pocus, revine la ERA Park sâmbătă, 17 decembrie, într-un decor de poveste. Evenimentul se va desfășura sub cupola centrului comercial, între orele 17.00 și 20.00, iar în cadrul acestuia copiii și părinții lor va trebui să parcurgă împreună șapte probe interesante și haioase.

Show-ul va fi moderat de opt actori profesioniști, într-un mediu cu zăpadă artificială, clopoței și brad de Crăciun. Pentru a le reda forța, Bombonica îi va „îndulci” pe concurenți de câte ori va fi nevoie.

La finalul probelor, distracția va continua cu un spectacol de magie, Hocus Pocus Preparatus, în care Supermagi-

cianul le va da prichindeilor puteri miraculoase. Între altele, micii eroi vor fi învățați și cum să devină, la rândul lor, magicieni, iar cei mai talentați vor primi și baghete magice!

Printre atracțiile serii se vor număra și Statuia Albă, care îi va lăsa pe cei mici să îi picteze rochia așa cum le „dictează” imaginația, dar și modelarea de baloane, în diverse forme și dimensiuni. Show-ul va culmina cu un concert de tip karaoke, în care, alături de trupa Hocus Pocus, copiii vor deveni vedete. Rolul campionatului Hocus Pocus este de a stimula atât copilul cât și părintele să comunice mai bine în echipă, să-și dezvolte concentrarea, rapiditatea, perspicacitatea, atenția, curajul și nu în ultimul rând încrederea în sine. Intrarea este liberă pentru toată lumea. ■ R.C.

Circulație deviată pe strada Codrilor

Având în vedere necesitatea devierii rețelelor electrice pentru lucrarea „Amenajare acces la Complex Wellness Termal Nymphaea”, circulația rutieră pe strada Codrilor între pichetul 7 și pichetul 19 va fi deviată conform planului avizat de Poliția Rutieră și Comisia de Circulație, începând de azi, 14 decembrie, ora 8.00, până în data de 24 decembrie, ora 18.00. În această

perioadă, circulația pe strada Codrilor pe porțiunea menționată se va devia pe alea adiacentă Complexului Wellness Termal Nymphaea.

Valoarea lucrărilor de execuție aferente obiectivului de investiții este de 3.116.933,15 lei+TVA. Lucrările vor fi executate de asocierea Gauss Topo – Abed Nego – Ritmoteh, proiectant fiind Aquacons. ■

Ansamblul Aușana, în Piața Unirii Concert de colinde

Ansamblul folcloric „Aușana” va susține un concert de colinde joi, 15 decembrie, de la ora 18.00, în cadrul Târgului de Crăciun din Piața Unirii. Cu acest prilej, își vor da concursul: Emilia Borza-Șugar, Ciprian Zopota, Paula Lezeu, Andrada Tulvan, Claudia Cacuci, Mădălina Martin și Iulia Buboiu. Invitate în spectacol sunt: Iulia Bucur-Roman din Cluj și Stana Milu din Timișoara. ■ L.I.

Prima acțiune din cadrul „Atelier de artă decorativă” Podoabe Art Nouveau

Fundația de Protejare a Monumentelor Istorice din județul Bihor invită orădenii la un nou eveniment inedit. În cadrul proiectului Atelier de artă decorativă va fi organizat atelierul „Podoabe Art Nouveau” în Casa Darvas-La Roche, lansarea oficială având loc vineri 16 decembrie.

Proiectul „Atelier de artă decorativă” debutează vineri, 16 decembrie, de la ora 18.00, cu inaugurarea atelierului „Podoabe Art Nouveau” și va continua cu expoziții de vestimentație urmând să se încheie în data de 8 martie cu o seară dedicată doamnelor și domnișoarelor având ca invitați personalități din lumea artistică internațională.

Expoziția care se va deschide vineri are în plan creații ale atelierului de bijuterii al artistului Emanuel Dănuță. Atelierul se mută la Casa Darvas – La Roche unde se vor confecționa bijuterii din mărgelile folosind o combinație de tehnici right-angle-weave, peyote și broderie în relief. Se vor folosi în cadrul atelierului materiale precum cristale Swarovski, cristal Preciosa și cristal Celestial. Piesele folosite sunt pielea naturală, pietre semiprețioase, cupru oxidat sau placat cu argint. Modelarea pielii se face prin sculptură și tratament termic. Totodată cei care doresc să învețe arta confecționării bijuteriilor sunt invitați la Atelierul Emanuel Dănuță de marți până duminică între orele 12,00 – 17.00. ■ A.C.

Maraton editorial în Cetatea Oradea Cinci autori, o singură lansare

Editura Eikon împreună cu Muzeul Cetății și Orașului Oradea îi invită pe toți iubitorii de carte la o lansare maraton. Cinci autori bihoreni își vor prezenta cele mai recente apariții editoriale în cadrul unui eveniment unic care se va bucura de prezența unor invitați de calibrul.

Vineri, 16 decembrie 2016, începând cu ora 17.00, în sala de conferințe a Muzeului Cetății, din Corpul A, etajul II, vor fi prezentate cititorilor orădeni nu mai puțin de cinci recente apariții editoriale. Astfel, vor fi lansate volumele: „Modernitatea ratată”, de Sorin Borza; „Un deceniu de tranziție spre nicăieri”, de Florin Budea; „Autoportrete în oglinzile cărților” de Vianu Mureșan; „Experiența religioasă în gândirea lui Dumitru Stăniloae”, de Sandu Frunză, și „Plotin”, de Dan Tomuleț.

Invitații speciali ai maratonului editorial sunt: Mihai Drecin, Mircea Bradu, Mihnea Stoica și Adrian Groza.

Moderatorul evenimentului este Valentin Ajder, directorul Editurii Eikon. ■ A.C.